
平成２７年度  大和高田市緑化推進協議会  議事録 
 

開催日：平成２７年８月１９日 （水） 
開 催：午前１０：００～午前１１：００ 
場 所：市役所４階／委員会室 

 
出席者：浅利委員 上北委員 上田委員 岡田委員 岡田 操委員 小林委員 
    杉田委員 高井委員 土谷委員 當麻委員 友田委員 藪見委員 

以上１２名 
 
大和高田市：吉田市長 
事 務 局：山本部長 岡谷課長 森岡補佐 廣谷主査 
案   件：１.役員選出 
      ２.視察研修の実施について 
      ３.第２５回「大和高田市植樹祭」の開催について 
      ４.本市の緑化推進に関する提議、提案等について 
      ５.その他 
傍 聴 人：０人 
 
＜議事＞ 
森岡補佐：平成２７年度大和高田市緑化推進協議会開催の辞 
市  長：挨拶 
森岡補佐：本年度委員紹介及び事務局紹介 
※市 長 退 席 
森岡補佐：それでは、案件１に挙げております、役員の選出に移らせていただきます。 
     大和高田市緑化推進協議会規約第５条第１項「協議会に会長及び副会長１名をおき、 
     委員の互選によりこれを定める」となっておりますので、皆様の審議を宜しくお願

いしたいと思います。 
上北委員：どうでしょうか、新旧入れ替わりの時期で第１回目ということでもあり、いろいろ

な経験など踏まえたところで、われわれから、誰がと言うのも差しあたり言いにく

いのですが、過去のいろいろな経験もありますので、個々に指名言うのは難しかと

思いますが。 
杉田委員：事務局一任でよろしいのではないですか。 
森岡補佐：事務局案といたしまして、まことに申し訳ないのですが、前会長、副会長にして頂

ければと思うのですが。 
     友田委員様どうでしょうか。 
友田委員：承諾 
森岡補佐：岡田教子委員様どうでしょうか。 
岡田委員：承諾 



森岡補佐：全委員様の拍手をもって、ご承認とさせて頂きたいと思います。ご承認有難うござ

いました。 
※５分間の休憩  会長・副会長所定の席へ 
森岡補佐：それでは、本日の残りの案件について、ご審議のほどをお願いしたいと思います。 
     協議会規則第６条第２項の規定によりまして、会長に議長を務めて頂きます。 
会  長：就任の挨拶 
会  長：それでは案件に入らせて頂きます、案件につきまして、慎重なるご審議とスムーズ

な議事、進行にご協力よろしくお願いいたします。 まず案件２にあります 
     「視察研修の実施について」事務局より説明願います。 
廣谷主査：概要説明 
会  長：年１回ということで、実施の是非について、みなさんのご意見がありましたらお願

いします。 
小林委員：実施はとてもいいことだと思いますけれど、場所としましては花のスーパーのよう

な所はさけていただきたいと思います、花の名前が覚えるにはいいのですが、景観

や花壇の方が観点からいいましたらいかがなものかと。 
会  長：そのような所はありましたか。 
森岡補佐：最近では、和歌山県で公園視察をおこなった帰りに、直売所に立ち寄りましたが、

そこに切り花などが売られていたと思われます。 
会  長：私の記憶では、直売所くらいですね。 
会  長：まずは、視察研修を実施するのかしないのかを、皆様にお尋ねしたいのですが。 
会  長 ：実施の方向でよろしいですか、事務局の方で案がありましたらお願いします。 
廣谷主査：概要説明 
会  長：有難うございます、淡路島の方にバスは行けるのですか。 
廣谷主査：バスの乗り入れは可能です。 
会  長：少し遠方になりますが。 
小林委員：行ってみたい所ですね。 
森岡補佐：途中休憩を入れて２時間３０分程かと思われます。 
会  長：宇陀市、もしくは淡路島かどちらかの方向でどうですか。 
森岡補佐：２案につきましては、事務局で審議させて頂き、後日、御通知させて頂きたいと思

います。 
会  長：事務局一任で宜しくお願いします。 
会  長：続きまして、案件３の第２５回「大和高田市植樹祭」についてということで、市の

主催事業であることから、開催概要を説明願いますか。 
廣谷主査：概要説明 
会  長：今年の植樹祭は１０月２２日で、これは大和高田市の行事ということで決定されて

いますので、緑化推進協議会の会員として、皆様のご参加をお願いします。 
会  長： 続きまして案件４に入ります、本市の緑化推進に関する提議、提案等が御座いま

したら、頂戴したいと思います。 
小林委員：市役所通りを歩いてきましたが、草がたくさん生えており、メインストーリーだけ



はいつも綺麗にしてほしいのですが、予算の関係などもあると思われますが、せめ

て、市役所通りだけは綺麗にお願いできますか。 
森岡補佐：小林委員様よりご指摘頂きましたことについて、季節的にも３回、４回とシルバー

人材センターの皆様に委託し、除草清掃作業を行って頂いておりますが、初夏から

草などの伸びが大変激しいので追いつかないというのが現状でございます、メイン

通りということでもありますので、これからの管理作業におきましては、常に綺麗

にする場所と言う事を心がけたいと思います。 
会  長：葛城川の堤防ですが、あそこは緑化が管理しているのですか。 
岡谷課長：県と、土木管理課になっております、基本市道となっておりますので、市道の範囲

から１ｍについては、道路管理者である本市土木管理課が管理をしている状況です、

それ以外のノリ面については、河川管理者である高田土木事務所で管理して頂いて

いるという所です。 
会  長：シルバー人材の方がされていたようですが。 
山本部長：シルバー人材で契約しておりまして、たとえば市役所通りや、葛城川堤防を高田市

とシルバー人材で契約して、年何回行うという契約はしております。 
杉田委員：西代公園のさくらに害虫が発生した場合、連絡をすればよいのですか。 
森岡補佐：連絡していただければ、駆除にいかせていただきます。 
会  長：片塩ロータリーの時計は、どちらの管理になるのですか。 
森岡補佐：時計周りの緑地とともに、公園で管理しております。 
会  長：時間があっていない気がするのですが。 
森岡補佐：至急確認を行い、調整させて頂きます。 
会  長：他にございませんか。 
会  長：ないようでしたら、事務局にお返しいたします。 
山本部長：閉会の挨拶 
 

終     了 
 

 


